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Antifašisti Mladić i Kadijević, oci Domovinskog rata? 
 
 
Svjedoci smo još jedne neviđene gluposti naših političara. Na obilježavanju dana  antifašističke 
borbe u šumi Brezovica kraj Siska, predsjednik Josipović izjavio kako je antifašizam duhovni 
otac Domovinskog rata. Tu izjavu smatram krajnje neprimjerenom. Gotovo svi prvoborci 
tadašnjeg partizanskog pokreta završili su u Beogradu odakle su potaknuti mržnjom krenuli u 
uništenje Hrvatske 50 godina poslije. Devedesetih godina vojska JNA nastala na temeljima 
partizanskog pokreta pucala je po našoj djeci i sudjelovala u uništavanju svega Hrvatskog. 
Hrvatski branitelji morali su ratovati protiv  "antifašista" poput Ratka Mladića, Kadijevića i 
sličnih kojima su srbokomunisti bili 'duhovni oci'. Oni su pod krinkom antifašizma i 
Jugoslavenstva provodili genocidnu politiku te  sudjelovali u jednom od najvećih zločina 20 
stoljeća.  
 
 
Da je antifašistički pokret bio 'duhovni otac' Domovinskog rata sada bi smo imali drugu 
Jugoslaviju kao 1945, a hrvatska bi povijest bi opet bila pisana u Beogradu. Domovinski rat je 
bio "antifašistički" u smislu da smo se branili od neofašista iz Beograda. Žalosno je da se 
Josipović kao i njegov prethodnik Mesić uporno zalažu da se Domovinski rat svede na njihovu 
verziju antifašizma, koja opravdava srpsku invaziju na Hrvatsku. Nakon svega  imamo situaciju 
da na dan hrvatske samostalnosti koju smo platili krvlju naši političari ugošćuju srpske 
dužnosnike. Građani moraju svjedoćiti Josipovićevom i Pusićkinom  besramnom ulizivanju 
Tadiću kao i europskim instancama, jer njima je bitnije par političkih poena od vlastitog naroda. 
 
Danas Mesić optužuje Tuđmana za lošu privatizaciju, ali činjenica je da je 70 posto privatizacije 
hrvatskih tvrtki odrađeno tijekom njegovih 10 godina na Pantovčaku. On i SDP su "privatizirali" 
INU koju su predali (ne prodali) Hedervariju za mito s kojem se kasnije omastio Sanader. 
Svakom je jasno kolika je ogromna gospodarska šteta nanesena Hrvatskoj tim činom, kojem je 
jedini cilj bio krađa milijuna eura spremljenih  na tajne bankovne račune političkih moćnika. 
Tvrdim da su u taj kriminalni akt bile uključene sve političke stranke na čelu sa Mesićem, 
Sanaderom i Dragičevićem. O Sanaderovoj proviziji od 10 milijuna eura mediji su nas već 
izvijestili no tvrdim da ćemo uskoro doznati i koliki je dio kolača pripao Mesiću! Ina kao 
hrvatsko energetsko bogatstvo u vremenima kad je energetska neovisnost zemlje jedan od 
najbitnijih faktora njenog gospodarstva prodana je za smiješnu svotu da bi se napunili džepovi 
nekolicine. Podsjećam da sam tijekom sučeljavanja predsjedničkih kandidata na izborima 2009 
iznio činjenicu da je stvarna vrijednost INE kad je prodana MOL-u bila 15 milijardi dolara, a ne  
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smiješnih 500 milijuna koliko su "platili" Mađari, što se se kasnije pokazalo točnim, kad se 
saznalo da su samo sirijske rezerve vrijedne 6 milijardi dolara.  
 
Da je Mol pošto poto želio preuzeti kontrolni paket, više je nego jasno, a i službeno potvrđeno u 
izvješću Hanfe koja je  protiv MOL-a i odgovornih osoba u toj kompaniji podnijela kaznenu 
prijavu Državnom odvjetništvu RH zbog osnovane sumnje da su počinili kazneno djelo 
manipulacije tržištem i prijevare u gospodarskom poslovanju. Kako se vidi iz rješenja Hanfe 
MOL je manipulirao tržištem na način da je općom ponudom za kupnju dionica Ine, i kasnije 
putem medija, širio informacije koje daju lažne i obmanjujuće signale u pogledu cilja 
namjeravanog stjecanja dionica Ine. Također je nakon završetka ponude kupovao dionice Ine po 
značajno višim cijenama. Jasno je kako je njihov osnovni cilj od početka bio prelazak praga od 
50 posto udjela u Ini. Ono što nije jasno je zašto hrvatski narod nakon srpske agresije mora 
trpjeti gospodarsku agresiju od vlastitih političara.    

 

Boris Mikšić 
 
Nezavisni  kandidat na parlamentarnim izborima 2011 

 

 

 
 

 
 

 
 

 


